
Склад

Вміст в 1 капсулі:

Магнію оксид, в перерахунку на активний магній 492.5 мг

Магнію цитрат, в перерахунку на активний магній 7.5 мг

Піридоксина гідрохлорид, Вітамін В 6 5 мг

Допоміжні речовини: гідроксипропілметилцелюлоза, мікрокристалічна целюлоза,
магнезії стеарат, діоксид кремнію.

 

Рекомендації щодо споживання

Може бути рекомендована для корекції раціонів харчування в якості додаткового
джерела магнію та вітаміну В6.

Не є лікарським засобом.

 

Спосіб споживання та рекомендована добова кількість

Якщо інше не рекомендовано лікарем, дорослим по 1 таблетці на добу під час
прийому їжі, запиваючи склянкою води.

Термін споживання - 3 тижні, у подальшому термін споживання узгоджується з
лікарем.

 

Застереження щодо споживання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, вагітність та період лактації.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Не перевищувати рекомендовану добову кількість.

Перед споживанням рекомендована консультація лікаря.



Підходить для вживання вегетаріанцям та веганам.

 

Форма випуску

30 капсул, кожна масою нетто по 1,142 г(g) (±7,5%).

 

Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника, в сухому захищеному від світла місці за
температури до +25 °С і відносній вологості не більше 75%.

Зберігати в недоступному для дітей місці.

 

Термін придатності

24 місяці від дати виготовлення.

 

Виробник

Фарма Маркет Солюшн СІА. Латвія – 2015. Юрмала, Фортеця Единбурзький просп.
11-9. Реєстраційний № 45403053354.

Фасувальник:ТОВ «Біо Лайт» Україна, Запорізька обл., м. Запоріжжя, вул.
Перемоги, буд. 135-А. Тел: 096-498-91-28 згiдно з ТУ У 82.9-34564679-004:2022
"Послуги з фасування дієтичних добавок. Технічні умови".

 

Замовник

ТОВ «АМС ФАРМ», вул. Хмельницьке шосе, будинок 23, м. Вінниця, 21036.

 

Властивості

Вітамін В6 (піридоксин) - бере активну участь у функціонуванні нервової
системи, у метаболізмі амінокислот та у їхньому транспорті через клітинну
мембрану. Завдяки вітаміну В6 покращується всмоктування магнію із шлунково-
кишкового тракту та його проникнення у клітини. Має позитивний вплив на



фізичний та психоемоційний стан організму, серцево-судинну систему та мозок.
Піридоксин приймає участь у синтезі нейромедиаторів, пом’якшує прояви
передменструального синдрому.

Магній - грає важливу фізіологічну роль передачі нервового імпульсу і м'язової
скоротливості. Нестача магнію в організмі може спостерігатися при порушенні
режиму харчування або при підвищеному фізичному та розумовому
навантаженні, стресі, при яких організм відчуває потребу в підвищеній кількості
магнію.


